
Transkrypcja danych: Najczęściej wskazywane wyzwania dla osób pracujących zdalnie* 

 

Równowaga praca-dom 43% 

Brak bezpośrednich kontaktów ze współpracownikami  37% 

Rozproszenie uwagi 28% 

Nie można się "odłączyć" (poczucie ciągłego bycia w pracy) 28% 

Samotność/poczucie izolacji 25% 

Współpraca/ komunikacja w pracy 22% 

Brak wyznaczonego miejsca do pracy 17% 

Problemy z infrastrukturą IT 17% 

Motywacja do pracy 13% 

 

 

*Procenty nie sumują się do 100, gdyż możliwe było zaznaczenie więcej niż jednej odpowiedzi 


